
В Бурейском районе по факту дорожно-транспортного происшествия с участием автобуса проводится доследственная проверка

Вечером 1 июня 2021 года на автодороге сообщением «Благовещенск –Гомелевка» в районе села Старая Райчиха Бурейского района водитель автобуса не справился с управлением, в результате чего транспортное средство опрокинулось. В аварии пострадали четыре человека, из которых один несовершеннолетний. По данному факту Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь, подросток после осмотра медиков отпущен домой.

В рамках проверки следствием будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц по соблюдению требований безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1576624>